

11月17日起大型山水实景演出《印象·武隆》进入休演期 明年3月恢复演出

本报讯 (记者 罗雪琴)近日,记者从武隆印象公司获悉,因季节变化,大型山水实景演出《印象·武隆》已于11月17日正式休演,预计明年3月恢复演出。

据了解,大型山水实景演出《印象·武隆》主要以国家级非物质文化遗产“川江号子”为主线,将“号子”“哭嫁”等传承千年却即将消失的民俗形式以及“棒棒”“滑竿”“麻辣火锅”等最具重庆特色的人文元素相融合,以真人、真水为舞台背景,在70分钟的演出中,再现民间音乐抬石号子、火锅制作技艺、乌江船工号子、哭嫁等巴渝本土文化,弘扬坚韧不拔、团结

协作、顽强拼搏、乐观豁达的纤夫精神。

据介绍,作为国家非物质文化遗产川江号子的演出载体,大型山水实景演出《印象·武隆》从2012年首次公演以来,迄今已经演出3000余场次,接待游客近330万人次,是重庆市非物质文化遗产传

承基地,并多次登上《经典咏流传》《中国民歌大会》等央视舞台。

据了解,休演期间,该公司将对印象剧场灯光、音响、舞美、服装、道具和配套设施进行全方位的升级改造与维护,预计将于明年3月恢复演出,届时,将以更好的演出效果呈现给观众。

区领导检查督导民政服务机构疫情防控安全生产工作

本报讯 近日,区政府副区长何圣春深入区社会福利综合服务中心,通过民政领域智慧监管平台,检查督导民政服务机构的疫情防控措施和安全生产工作落实情况。

当天,何圣春在区社会福利综合服务中心的智慧监管操作后台,通过视频巡查方式,逐一对照民政服务机构的疫情防控封闭管理措施、安全生产措施等落实情况开展检查督导。

在检查督导中,何圣春肯定了民政领域智慧监管平台在疫情防控、安全生产监管中发挥的作用。她强调,要充分利用“人防+技防+物防”相结合的方式,因时因势对重点领域、重点场所做好精准防控,不搞简单化,不搞“一刀切”,坚决保障人员安全、场所安全。要借助大数据优势,进一步优化完善现有智慧平台系统,开通远程视讯,全力为民政服务机构常态化疫情防控和安全生产监管服好务,提升管理效能。(邓 娟)



全区政法干警积极投身抗“疫”一线



上门排查。

本报讯 (记者 阳 凤)面对突如其来的疫情,全区政法队伍闻令而动,积极投身抗“疫”一线,牵头抓细社区防控,积极开展入户摸排,助力快速“追阳找阳”,以实际行动

和工作成效筑牢疫情防控的“政法防线”。

“这里是武隆区疫情防控办,想问一下,你是好久回武隆的?”走进区委政法委,电话声、键盘声交替响起,工作人员各司其职,有人忙着电话抽查近期来武返武人员情况,有人则负责汇总全区排查数据,办公室内一派忙碌景象。据了解,区委政法委是我区社区防控组的牵头单位,向上对接市社区防控组,向下指导协调乡镇(街道)有序开展排查,承担着大数据核查、网格化排查、电话抽查、下乡督查等职

责,是坚守社区防控防线的“排头兵”。

“近期疫情防控形势异常严峻,我们进一步加强工作力度,强化工作专班,核查市外来武返武2万余人次,市外来武返武2.2万余人次,均按要求分级分类落实了健康服务管理措施,没有造成疫情传播风险。”区社区防控组工作人员谭程程介绍。

脱下“检察蓝”,穿上红马甲,区检察院的干警们化身疫情防控志愿者,全力协助、配合梓潼社区开展疫情排查,走街串户宣传防疫政策,摸排重点地区来武返武人员动态,努力做到“不落一户、不漏一人”。

“我院组建8支抗疫队伍,以4名党员为一组,采取‘电话+微信+敲门’等方式,全力开展本单位负责的盛世金都260户居民综合排查,以实际行动助力抗疫,为全力打赢

疫情防控攻坚战贡献检察力量。”区检察院政治部副主任罗益说。

此外,还有一支与时间赛跑的“追阳”专班,专班集结了区政府办、区卫生健康委、区疾控中心等9个单位的20名成员,从“混检管”内检测发现阳性到确定阳性患者,切断疫情传播链条,他们争分夺秒地与病毒竞速,默默守护着全区人民的生命健康。

“专班严格实行24小时值守,并落实各乡镇(街道)组建混管追阳处置小分队共281支,以2小时时限为目标,迅速查验身份并第一时间推送至乡镇,完成采集样本、送标管控,推动全流程4至6小时内完成,全体成员主动担当、团结协作。截至目前,共排查人员500余人,涉疫人员200余人已全部落地管控。”“追阳”专班工作人员介绍。



和顺镇院坝会宣传党的二十大精神 通俗易懂群众理解更深更透

本报讯 (记者 湛 伟)近日,和顺镇组织镇人大代表和村支两委干部利用“院坝会”的形式,向群众积极宣传党的二十大精神。

院坝会上,该镇人大代表和村支两委的干部用深入浅出、通俗易懂的语言,向群众宣传党的二十大精神提出的新观点、新论断、新思想,从大会主题、过去五年的工作和新时代十年的伟大变革、新时代新征程中国共产党的使命任务等方面,对党的二十大精神进行了深入解读,及时将党的好声音、好政策传递到群众心中。

“今天的院坝会,老百姓听得懂、记得牢,让我们对党的二十大精神理解更深、更透了。”生动朴实的宣讲方式赢得村民纷纷点赞。

“宣传鼓干劲,群众有信心。今天我们通过院坝会为大家讲解党的二十大精神,旨在进一步共同学习,激发大家用新思想武装头脑,积极投身乡村振兴工作中,把思想和行动统一到党的二十大精神上来,在党的领导下,苦干实干,共同创造美好幸福的生活。”该镇人大主席蔡洪说。

凤山街道全覆盖无死角开展入户排查宣传



测温区。

本报讯 (记者 王一竹)近期,我市中心城区及各县区疫情形势严峻复杂,为有效做好返武来武人员排查工作,我区各乡镇(街道)持续开展入户排查和人员管控,精准识别各类赋码人员,坚决守护群众安全。

一大早,凤山街道中山社区便民服务中心的座机电话和手机铃声交错响起,“我11号回的武隆,隔离期间还要做几次核酸?”“我从重庆南坪来武,渝康码异常怎么办?”每接起一个电话,社区工作人员都细致地询问并记录对方姓名、来武时间、渝康码情况、核酸次数并耐心解释目前疫情防控政策。基本情况记录后,社区人员又和志愿者一起,按照楼栋分户工作原则,前往各自负责的小区进行入户排查。

“根据新冠肺炎疫情防控相关规定,现在对你实行自我健康监测,请你密切配合‘3天2检’这个措施,在3天内要进行2次核酸检测。”发放疫情防控告知书、核查居家隔离人员渝康码和健康状



闹市宣传。

况,看望小区特殊困难住户,一个楼栋跑下来,工作人员早已汗流浃背。像这样的小区楼栋整体排查,凤山街道中山社区每三天就要进行一次,保证全覆盖、无死角,实时掌握辖区各家住户情况,在认真做好人员排查和隔离工作

的同时,积极引导居民朋友做好自我防护,共同打赢这场疫情歼灭战。

“我们实行疫情排查楼栋包干包户制,对辖区内居民楼实行三天一次滚动全面排查,不落一户、不漏一人,并对赋码人员严格按照疫情

防控要求进行管控。截至11月14日,共排查区外返武人员206人。接下来,我们将继续做好社区疫情排查及管控各项工作,劝导居民佩戴好口罩,不扎堆聚集,共同打赢这场疫情歼灭战。”凤山街道中山社区综合服务专干余灵娟说。

加大价格监督检查 维护市场秩序平稳有序

本报讯 (记者 廖星晨)为切实做好全区物价稳控工作,确保居民生活必需品及防疫物品市场价格稳定,连日来,区市场监管局加大价格监督检查力度,全力维护市场秩序平稳有序。

在芙蓉街道,执法人员来到辖区各大超市、农贸市场、零售药店等经营单位,重点检查经营者销售

的粮油、蔬菜、水果等生活必需品及一次性医用口罩、消毒液等防疫物资是否存在未明码标价、操纵价格、价格欺诈、囤积居奇、以次充好、虚假宣传等违法行为。

“为了维护疫情期间民生商品和防疫物资的价格稳定,我们加大检查频次,实时掌握价格动态。针对商户最容易出现的未明码标价的

行为,我们及时提醒并要求其现场整改,督促经营者履行社会责任。”芙蓉市场监管所副所长王茂胜介绍。

据了解,截至目前,区市场监管局累计发送价格提醒告诫信息220条,张贴《价格提醒告诫书》95份,检查商超、农贸市场商户和零售药店88户,对明码标价不规范等6起

行为进行整改,近期处置价格投诉4起,发出责令改正通知书2份。

“下一步,我局将加强对民生商品价格监管,严厉打击不明码标价、哄抬物价等违法行为,维护市场秩序,保障消费者的合法权益。若发现上述违法行为,市民朋友可拨打12315和12345投诉举报电话。”区市场监管局价格监管科科长陈伟说。

今年“双十一”我区网络零售额实现稳步增长

(接一版)分别实现网络零售额426万元、366万元、103万元,总占比达52.8%。

“与往年相比,今年‘双十一’随着各大电商平台促销常态化

以及受疫情等多方面因素影响,‘理性消费,快乐购物’已成为消费者共识,消费者下单更加注重绿色健康、实用够用,这也促使网民消费方式实现了从‘囤货经

济’到‘按需购买’的巨大转变。”区商务委相关负责人表示,接下来,我区将切实结合当前网络消费反应出的新型消费理念及消费趋势,有针对性做好全区电商

产业优化产品、服务供给的工作指导,全力推动武隆电商产业紧跟时代发展趋势,武隆优质产品“叫好又叫座”,走入更多更远的百姓家中。



近日,区实验二小集团的所有语文老师 and 班主任齐聚一堂,聆听来自山东省济南市棋盘街小学聂喆老师《顺心而为,彼岸花开》的讲座,讲座围绕“循序渐进找规律,厚积薄发养习惯”,给语文教学提出了宝贵的意见;从一个鲜活的事例中,班主任们真正体会到尊重差异才能理解共情,因材施教便能激发潜能。图为老师们正津津有味地听讲。(陆顺琼/摄)

健康教育 疫情防控科普知识

正确的洗手方法

据了解,如果不洗手,1平方厘米的掌心能聚集3500~4500个细菌,每个指甲缝内有4.5万~5万个细菌。而采用“七步洗手法”,是最经济且最能有效清除手部细菌和细菌、预防接触感染、减少传染病传播的方法。具体操作如下:

- (1)洗手掌,流水湿润双手,涂抹洗手液或肥皂,掌心相对,手指并拢相互揉搓。
- (2)洗背侧的指缝,手心对手背沿指缝相互揉搓,双手交叉进行。
- (3)洗掌侧指缝,掌心相对,双手交叉沿指缝相互揉搓。
- (4)洗指背,弯曲各手指关节,半握拳,把指背放在另一手掌心旋转揉搓,双手交替进行。
- (5)洗拇指,一手握另一手大拇指旋转揉搓,双手交换进行。
- (6)洗指尖,弯曲各手指关节,把指尖合拢在另一手掌心旋转揉搓,双手交换进行。
- (7)洗手腕、手臂,旋转揉搓手腕、手臂,双手交换进行。(湛 伟 整理)

遗失启事

● 兹有重庆市武隆区鸿禹水利开发有限公司工会委员会遗失《开户许可证》,开户行:重庆农村商业银行股份有限公司武隆支行南溪沟分理处;账户名称:重庆市武隆区鸿禹水利开发有限公司工会委员会;账号:2803020120010004304;开户许可证核准号:J695001265801;开户许可证编号:653001457750,声明作废。

● 兹有武隆县紫苑唯唯海鲜食府遗失公章一枚。该公章所刻内容为:武隆县紫苑唯唯海鲜食府,编号5002325004720号,声明作废。